

# 泰城建首个液态天然气加气站

## 首批46台使用液态天然气驱动的公交车投入使用

本报泰安9月15日讯(记者 刘慧娟) 15日,记者在泰安市天然气公交车战略合作项目启动仪式上了解到,泰城首个液态天然气加气站落成,首批46台使用液态天然气(LNG)驱动的公交车也已投入使用。

15日上午,在泰安迎暄大街一家加气站旁边,一个崭新的白色液态天然气罐在雨中显得格外醒目。据介绍,这是泰城

首个液态天然气加气站,将天然气净化处理,再经超低温常压液化就形成液化天然气。天然气液化后可以大大节约储运空间和成本,而且具有热值大、性能高等特点。“天然气液态和气态的比例是一比六百,油气混合的公交车一天加一次气,使用液态天然气(LNG)驱动的公交车两天加一次气,大大节省了人工成本和时间。”在该加气站工作的陈师傅说。

泰安市交通运输局党委书记、局长邢长彦称,泰城公交车辆少、车况差、通行密度低仍是当前面临的主要问题。为降低公交车运营成本,进一步提高公交出行分担率和万人公交车标台数,交通运输局、市财政局与中石油昆仑能源有限公司达成了3年贷款购置400辆LNG新能源公交车的战略合作协议。“比起油气混合的公交车,液态天然气性能更高,污染

排放值更小,是一种清洁环保的能源。目前1路、10路、3路都在使用这种类型的公交车。”K1路公交车驾驶员告诉记者。

据了解,推行LNG新能源公交车是实施公交优先发展战略的重要内容。优化公交线网布局,加快公交枢纽建设,统筹推进城乡公交一体化发展,泰安将逐步构建出城乡交通资源相互衔接、方便快捷的“大公交”服务体系。



新能源公交车内的液态天然气罐。 刘慧娟 摄

## 1.2万60岁以上居民领到“养老存折”

本报泰安9月15日讯(记者 侯海燕) 15日,记者从泰安市人力资源和社会保障局获悉,泰安市对符合条件的城乡居民分别以村、社区或企事业单位为组成部门,经审核无误后,对60岁以上的城乡居民由金融机构办理基础养老金存折。截至11日,全市已发放基础养老金64.8万余人。

“我们是率先为60岁以上的城乡居民发放由金融机构办理基础养老金存折的。”15日,泰山区人力资源和社会保障局农保科王科长介绍,目前,泰山区已经为1.2万泰山区60岁以上的城乡居民发放了基础养老金存折,存折里有今年七八两月,共计110元的基础养老金。

据了解,泰安市对辖区内城乡居民人口数、适龄参保人员和60岁以上老年人口数进行统计摸底,按户籍身份、户籍所在地、社区等分类登记造册。对符合条件的城乡居民由乡镇、街道办事处负责登记录入个人信息,分别以村、社区或以企事业单位为单元进行公示,经审核确认无误后,对60岁以上的城乡居民由金融机构办理基础养老金存折。为确保基础养老金及时发放到居民手中,各县市区以乡镇、村(社区)为单位集中进行发放。对行动不便的老人,由工作人员负责送到家,送到他们的手中。

截至11日,全市已发放基础养老金64.8万余人,发放率达92.8%,其中城镇居民44856人,发放率48%;农村居民603759人,发放率99.7%,全市参保人数达到71万人。



## 减少售票口

15日,泰山火车站售票口仅开了两个,但没有出现排长队的现象。据值班铁路民警介绍,近两天由于客流量减小,所以车站减少了售票口的开放量。图为泰山站售票大厅里多个窗口都未开放。

本报记者 赵苏炜 摄

## 泰山刘老根大舞台奠基

市民最早明年10月看演出

本报泰安9月15日讯(记者 侯艳艳 通讯员 倪青华)

15日,记者从岱岳区委宣传部获悉,计划总投资6亿元的泰山刘老根大舞台文化广场项目将于16日举行奠基仪式。整个项目总规划占地120亩,其中刘老根大舞台演艺剧场有望于2012年10月正式对外演出。

据了解,泰山刘老根大舞台文化广场项目计划总投资6亿元,主要以泰山刘老根大舞台演艺剧场为龙头,建设集商务酒店、特色餐饮、购物休闲于一体的综合性文化旅游项目,建筑面积20万平方米,其中刘老根大舞台演艺剧场计划于2012年10月1日正式对外演出,届时将为广大人民群众和来泰游客提供一个文化、娱乐、休闲的新场所。

# 食用油上餐桌须有采购登记

## 市民在外就餐发现油品质量有问题,可打9600111投诉

本报泰安9月15日讯(记者 杨璐) 15日,记者获悉,泰安市食品药品监督管理局采用“追根溯源”的方式,重点检查餐饮单位的食用油供货商资质和采购记录,通过这种方式防止地沟油回流餐桌。此外,市民在饭店就餐时,如发现有饭店使用可疑食用油,可以拨打9600111进行投诉。

泰安市食品药品监督管理局的工作人员介绍,餐饮单位从生产企业采购食用油脂的,他们

会查验餐饮单位留下的供货者的相关许可证和产品合格证明等资料。餐饮单位从经销商处采购的,泰安市食品药品监督管理局的工作人员会检查餐饮单位留存的经销商资质证明、每笔的供货清单等等。餐饮单位的进货台账必须详实记录食用油的规格、数量、生产批号、保质期、供货者名称、联系方式和进货日期,经手人要签字确认。

经了解,为了保证餐饮服务

环节食用油脂安全,泰安市食品药品监督管理局以城镇、矿区、旅游景区等餐饮业集中地为重点地区,以小餐饮、餐饮摊点、火锅店和学校食堂、企事业单位食堂等为主要对象,开展对餐饮服务单位采购和使用食用油脂的监督检查,严查其进货查验记录和索证索票制度落实情况,加大了对问题油脂的查处力度。

另外,泰安市食品药品监督管理局的工作人员提醒:市民在

饭店就餐时,如果发现有饭店使用可疑食用油脂,可以及时拨打投诉电话9600111,泰安市食品药品监督管理局的工作人员将会对举报的线索及时进行查处。

## 体彩开奖结果

排列三 第11251期 4 3 1  
排列五 第11251期 4 3 1 7 4  
22选5 第11251期 04 10 11 12 16

# 短信一发 齐鲁晚报送到家

手机短信订阅齐鲁晚报,更方便,更省心!  
每天订阅成功前20名将获得价值50元的鲁信影城电影票一张!

